

新闻

小廠裏生產的都是“大牌貨” 老板只拿得出一家授權證明

■见习记者 江南 通讯员 陆海斌

本报讯 標致、雪鐵龍、大眾、華普……衆多知名汽車品牌的汽車點火鎖，就在瑞安市塘下鎮官瀆工業區內一家三層樓的汽配廠裏生產。

昨天上午，由省質量技術監督稽查總隊和瑞安當地工商、公安等部門組成的執法小組，對這家企業進行檢查。公司負責人一陣慌亂後，祇拿出了“吉利”的委托生產證明。

執法人員到達時，廠房裏正是一派繁忙景象。昏暗的燈光下，工人們正馬不停蹄地組裝着零配件。

執法人員隨手拿起一件點火鎖成品，發現竟是“標致”的。工人小楊說，她不認識這個牌子，但每天都有

1000多件這個牌子的點火鎖從她手中做出來。

除了“標致”，執法人員還發現了雪鐵龍、大眾、吉利、奇瑞、華普等品牌的汽車點火鎖。

“有合法授權麼？”執法人員問。老板磨磨蹭蹭地拿出了一份“吉利”的委托生產證明。對於其他品牌，他聲稱都是來自海外的訂單，一時無法出示相關手續證明。

於是，執法人員查封扣押了涉嫌以假充真的汽車鎖類配件4072套（只）。另有其他配件25140套（只）正在進一步調查中。參與執法檢查的瑞安市質監局副局長鄭永明表示，如果經調查，確實屬於



假冒生產的，質監部門將按照法律規定嚴肅處理。如果達到追究刑事責任標準，決不手軟。

郵包里暗藏山寨名牌雪地靴

■通讯员 陈君 摄

近日，杭州海關查獲了一批涉嫌侵犯“UGG”商標權的雪地靴283雙。

當天，杭州海關駐郵局辦事處關員在對出境特快郵件進行例行檢查時，發現了一大批外觀相似的郵包。這些郵包的寄件地址和寄件人都相同，但收件人和地址却各不相同，數量多達244個。

海關關員即將對這批可疑郵包拆開查驗，結果發現一批印着“UGG”商標標識、做工粗糙的雪地靴。海關隨即對這批貨物暫扣。



家庭再困難，也不能亂砍樹啊 全省森警今年受理各類案件4000餘起，濫伐林木案占大頭

■本报记者 陈锦 通讯员 张健康 罗伟

本报讯 今年以来，全省森林公安機關共受理事項森林和野生動植物案件4302起，同比去年下降24%；打擊和處理各類違法犯罪人員4630人次。這是記者昨天從在寧波舉行的全省林業局長會議上了解到的。

從受理事項來看，森林案件佔了絕大多數，為4212起，主要為濫伐林木、非法收購和運輸木材、失火燒毀森林等案件。

淳安縣森林警察大隊不久前就查獲一起濫伐林木和非法收購林木的案件。經查，去年10月，犯罪嫌疑人胡某以家庭困難為由，申領林木采伐證33立方米（以下均為林木蓄積）。他却到自己的自留山上，任意采伐杉木66.745立方米，扣除有效林木采伐證和允許誤差數額後，實際濫伐林木63.115立方米。

今年8月，胡某再次表示家庭困難，又申領林木采伐證15立方米。可是，他采伐的杉木却達25.806立方米，實際濫伐林木9.036立方米。

11月8日，徐某明知胡某出售的杉木

是濫伐所得，但為牟取經濟利益，依然予以收購。雙方在交易過程中，被森警大隊民警發現並阻止，此時徐某已非法收購31815立方米杉木。

11月27日，徐某因涉嫌非法收購林木被取保候審。第二天，胡某因涉嫌濫伐林木被取保候審。目前，此案已移送當地檢察院。

省林業廳森林公安局有關負責人表示，明年，全省森林公安機關將適時組織開展林地專項整治、保護野生動物資源專項行動和打擊盜濫伐違法犯罪專項行動等，不斷促進林區社會和諧穩定和“平安林區”建設。

新闻速递

温州一小区 燃气泄漏爆炸起火

■通讯员 余根铃 本报记者 曹志男

本报讯 昨天，溫州市西山路淨水住宅區發生一起燃氣泄漏爆炸起火事故。消防救援人員奮力將火撲滅，救出被困人員6名，疏散被困人員72名。事故造成1人受傷、多家店面和住宅受損。

昨天凌晨2時40分，消防救援人員接到報警，趕到現場後發現，淨水住宅區8幢一樓的6間店面和銀來花苑C3幢一樓的8間店面，以及停在兩幢房子之間的2輛小轎車已經着火，火勢較大，並伴有大量煤氣泄漏。

同時，淨水住宅區一樓東北角的2間店面有爆炸坍塌痕迹，二樓樓面已經全部垮塌，3個冰櫃及一些零碎物品被炸到5米開外。

2時55分，火勢得到有效控制。消防救援隊員用噴霧水槍對現場泄漏燃氣進行稀釋，以防再次發生爆炸。

4時40分，泄漏燃氣基本消散，餘火被全部撲滅。

昨晨杭州一公园内 发生命案

■本报记者 曹志男

本报讯 昨天清晨，杭州紹興路香積寺路口的公園內發生一起命案。一名身着黑色衣的中年男子頸部受致命傷，被人殺害在公園內。

記者趕到時，警方已經封鎖了案發現場，四周拉起了警戒線，法醫正在勘驗現場。男子被害地點是在公園內一半球形的玻璃棚下，邊上有一排椅子。現場有3灘血，呈噴射狀。

記者獲悉，東新派出所是凌晨5時51分接到報警的。報警的是一位家住附近、來公園晨練的老大爺。他經過時，發現地上躺着一名男子，血不停地往外涌。

民警接警趕到現場時，這名男子已經死亡，頸部有致命傷，動脈被割斷導致大出血。

據警方初步調查，被害男子姓趙，1973年出生，安徽人。男子身上有一個錢包，裏面有身份證和8塊2角錢，身邊還有3本書。

附近居民告訴記者，這個公園是敞開式的。早上很多人在這裏晨練，晚上有人在這裏跳舞跳到半夜，還有人在這裏打麻將打到很晚才回家。有時候，有人索性睡在玻璃棚下的椅子上。

上午9點20分，男子的遺體被殯儀館的車子拉走。目前，案件具體情況還在進一步調查中。

關注青少年心理健康教育 《金色記憶》昨在杭首映

■见习记者 陈梦吉

本报讯 昨日，青少年心理健康教育電影《金色記憶》在杭州市第十四中學舉行了首映式。影片關注了中學生在青春期遇到的各種問題，如學習和興趣該如何兼顧、怎樣和父母溝通、如何面對早戀等。

影片充分考慮了未成年人的特點，用大量的歌舞和動畫形式表現故事情節，充滿活力的青春氣息貫穿整部影片。

影片由中央綜治委預防青少年違法犯罪工作領導小組辦公室、最高人民法院少年法庭指導小組辦公室、教育部、共青團等單位聯合攝制，是一部加強未成年人保護和預防青少年違法犯罪的法制宣傳電影。



墨香飘警营

■通讯员 杨继划 摄

为提升民警文化品味、丰富警营文化生活，前天下午，溫州公安局龍灣分局沙城派出所邀請了一些知名書法家到該所開展現場書法創作活動。